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Nacrtao sam dve jednake duži AB = CD, ali sam kao


što se vidi krajnjim tačkama                A i B 


pridružio tačke                                  A’ i B’





Uvažavajući bijekciju sledi da duži AB i A’B’  imaju


jednak broj tačaka jer se svakoj tački duži AB može


pridružiti tačka duži A’B’


Duž A’B’ je manja od duži CD jer tačke A’ i B’ nisu


krajnje tačke te duži. 


  .


Ali tačkama duži CA’ i duži B’D ne možemo pridružiti ni jednu tačku na duži AB pa sledi da duž CD ima više


tačaka od duži AB jer je





CD = C A’ + A’B’ + B’D 








                               međutim





rekli smo i nacrtali da su duži AB i CD jednake











